N\ AGROMETALL

- Katalog nahradnich dilu - Spare parts catalogue
- Ersatzeikatalog - KaTanor 3anyacTteu




N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......coov ittt e e s s e e s st e e e ssbbeeesanbreeesssreees 2
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIM ..uueiiiciiieeieiiieecctieee ettt e ettt e e e tte e e e e tte e e s eate e e e sataeeesntaeeesstaeeesantaeaesans 3
[ e Lo ot 1 PSR 5
[ Te | [ToT= 4 1y OO TP O TR P PRSPPI 7
RAAIICE ZR-T2 ...ttt ettt ettt ettt e s e e s bt e e s a bt e st e e s bt e e s b e e e beeesa b e e sabeeesubeesabeeaabeeesabeeeanbeeenbeesnenesareeeanes 9
RAAIICE ZR-T3 ...ttt ettt e s e et ate e s bt e e s ub e e st e e e bt e e s abeeaabe e e aaeeesabeeesaseesaseesabeeesabeeebeeeanbeesbeeesnreanas 11
BHIEY ... ee v eeeee et ee et et ee et e e e e et et e e e e e e e et e et e e ee e e e e et e e et e e e s e et eee e e et e e e e et e e ee e e e e e ee et eeee et ee e e e e ee e e et et et eneee et eneeeeeeeneeean 13
2T o =TT 1T TSRS 15
BIT NArAOX ... ettt ettt b ettt bt e bt e sh e e sa et st e e bt e b e e beesheeeateereeteen 25
BFt VUIKOIAN ...ttt b e s h e st e bt e bt e s bt e sheesatesat e e be e beeabeesmeesateeareenteens 27
OSVBEIENI ...ttt ettt ettt e s bt e s bt e e s bt e e bt e e e bt e e s bt e e subeesabe e e hte e e be e e ehb e e e R bee e abe e e be e e hteenareeebeeenabeeennes 31
POZICNT OSVBIENI ...t ettt e s bt e sttt e st e e s bt e e sabeesabeesbteesabeeebbeesnbeesabeeenareanas 33
P 1 4 el AV L1 1= IR 34

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280651
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280652
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280653
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280654
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280655
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280656
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280657
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280658
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280659
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280660
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280661
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280662
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZR-T.docx%23_Toc391280663

N\ AGROMETALL

Radlice Plows Schneepflige CHeroouncrutenm




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - A

B - A

C - A

D - A

Radlice Plows Schneepflige CHeroouncturenmu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL ——— version A Boporsr A

Radlice dily 5




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A )\ H G RD ITI ETH LL Version: A Bepcusi: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,927 kg 1
2 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2
3 UDAM 052515 CEP 25x150x8 0,553 kg 1
4 UDAM 052815 CEP 28x150x8 0,697 kg 2
5 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
6 K845KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 45 B 0,010 kg 2
7 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 4
8 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1
Radlice dily




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

crppe:8 oy ——— N\ AGROMETALL ——— version A Boporsr A

ZR T 2600

Radlice ZR-T 7




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusi: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 RSAM 031001 RADLICE SVAR. ZRT 2.6 261,981 kg 1
2 RSAM 032001 RADLICE SVAR. ZRT 2.4 255,070 kg 1
3 RSAM 033001 RADLICE SVAR. 2.2 220,000 kg 1
Radlice ZR-T 3




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Guppe: ¢ Toymma: ¢ ——— N\ AGROMETALL —— vewson:A  Bepowni A

ZR T-2 2600

ZR T-2 2400

Radlice ZR-T2 9




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: ¢ Mpyma:C ——— N\ AGROMETALL —— Version:A  Bepon: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 031011 RADLICE P 2,6 SVAR. ZRT II. 314,145 kg 1
2 RSAM 032201 RADLICE 2,4 SVAR.II. 303,645 kg 1
3 RSAM 033201 RADLICE II. SVAR. 2.2 220,000 kg 1

Radlice ZR-T2 10




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— M\ AGROMETALL

Group: D
pynna: D

Skupina: D
Gruppe: D
ZR T-3 3000

ZR T-3 2800

ZR T-3 2600

ZR T-3 2400

11

Radlice ZR-T3




Skupina: D Group: D \ Verze: A Version: A
Gruppe: D pynna: D l H G RD | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL

no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO

1 RSAM 035001 RADLICE SVAR. ZRT 3.0 386,692 kg 1

2 RSAM 036001 RADLICE SVAR. ZRT 2.8 369,127 kg 1

3 RSAM 031011 RADLICE SVAR ZRT IIl. 2.6 382,740 kg 1

4 RSAM 032311 RADLICE 2,4 PL. SVAR. Ill. 336,332 kg 1
Radlice ZR-T3 12




N\ AGROMETALL

Hardox

Vulkolan

Brit
Fity 13




N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

Rozmér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMeEpP Bepcusa

vy

=

=
<




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

15

BFit guma




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A '\ H G R D ITI E TFI LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 031203 BRIT GUMA 2 600 8,248 kg 1 - -
1 RSAM 032203 BRIT GUMA 2 400 7,679 kg - 1 -
1 RSAM 033203 BRIT GUMA 2 200 7,110 kg - - 1
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg 1 - -
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg = 1 =
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg - - 1
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
6 RSAM 031260 BRIT GUMA 2,6 18,767 kg 1 - -
6 RSAM 032260 BRIT GUMA 2,4 17,476 kg - 1 -
6 RSAM 033260 BRIT GUMA 2,2 16,184 kg - - 1
BFit guma

16




Skupina: A Group: A Verze: A1 Version: A1

Gruppe: A Mpynna: A - '\ AGROMETAHLL — Version: A1 Bepcus: A1

___________________________________________________________

0 (1) (2) (2

Bfit guma 17




Skupina: A Group: A Verze: A1 Version: A1
Gruppe: A pynna: A )\ ﬂ G R D ITI E TH L L Version: A1 Bepcusa: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 3000 2800 2600 2400 2200

no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 035216 BRIT Il GUMA 3000 21,109 kg 1 - - - -
1 RSAM 036216 BRIT Il GUMA 2800 19,248 kg - 1 - - -
1 RSAM 031216 BRIT Il GUMA 2600 19,361 kg - - 1 - -
1 RSAM 032216 BRIT Il GUMA 2400 16,764 kg - - - 1 -
1 RSAM 033216 BRIT Il GUMA 2200 16,691 kg - - - - 1
2 RSAM 035205 PRILOZKA 3000 10,485 kg 1 - - - -
2 RSAM 036205 PRILOZKA 2800 9,564 kg = 1 = = -
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg - - 1 - -
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg = - = 1 -
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg - - - - 1
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 18 16 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 18 16 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 18 16 15 14 13
6 RSAM 035255 BRIT GUMA 3,0 I 33,480 kg 1 - - - -
6 RSAM 036255 BRIT GUMA 2,8 I 30,489 kg - 1 - - -
6 RSAM 031255 BRIT DUMA 2,6 I 28,525 kg - - 1 - -
6 RSAM 032255 BRIT GUMA 2,4 1I 26,561 kg - - - 1 -
6 RSAM 033255 BRIT GUMA 2,2 II 24,597 kg - - - - 1

BFit guma

18




Version: A

Verze: A

Group: B

Skupina: B

Bepcusa: A

—— \\ AGROMETALL Version: A

pynna: B

Gruppe: B

19

Brit ocel




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME BEC
1 RSAM 031208 BRIT OCEL 2 600 67,958 kg 1 2 2
1 RSAM 032208 BRIT OCEL 2 400 63,270 kg - 1 -
1 RSAM 033208 BRIT OCEL 2 200 58,583 kg - - 1
2 SR1250KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS 0,057 kg 15 14 13
M12x50
3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
5 RSAM 031270 BRIT OCE 2,6 69,220 kg 1 - -
5 RSAM 032270 BRIT OCEL 2,4 64,449 kg - 1 -
5 RSAM 033270 BRIT OCEL 2,2 59,677 kg - - 1
Brit ocel

20




Skupina: B Group: B Verze: A1 Version: A1

Gruppe: B Mpynna: B - '\ AGROMETAHLL — Version: A1 Bepcus: A1

Bfit ocel 21




Skupina: B Group: B Verze: A1 Version: A1
Gruppe: B pynna: B )\ H G RD ITI E TH LL Version: A1 Bepcusa: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 3000 2800 2600 2400 2200

no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 035214 BRIT Il OCEL 3000 52,913 kg 2 - - - -
1 RSAM 036214 BRIT Il OCEL 2800 48,255 kg - 2 - - -
1 RSAM 031214 BRIT Il OCEL 2600 90,282 kg - - 1 - -
1 RSAM 032214 BRIT Il OCEL 2400 84,054 kg - - - 1 -
1 RSAM 033214 BRIT Il OCEL 2200 77,826 kg - - - - 1
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 18 16 15 14 13
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 18 16 15 14 13
4 SR1245KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA 0,053 kg 18 16 15 14 13

IMBUS M12x45
5 RSAM 035265 BRIT OCEL3.0 Il 107,262 kg 1 - - - -
5 RSAM 036265 BRIT OCEL 2.8 II 97,786 kg - 1 - - -
5 RSAM 031265 BRIT OCEL 2,6 II 91,478 kg - - 1 - -
5 RSAM 032265 BRIT OCEL 2,4 II 85,170 kg - - - 1 -
5 RSAM 033265 BRIT OCEL 2,2 Il 78,862 kg - - - - 1
Brit ocel

22




Version: A

Verze: A

Group: C

Skupina: C

Bepcusa: A

—— \\ AGROMETALL Version: A

pynna: C

Gruppe: C

23

Brit hardox




Skupina: C Group: C \ Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ) H G RD | I | ETH LL Version: A Bepcua: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME BEC
1 RSAM 031213 BRIT HARDOX 2 600 67,932 kg 1 2 2
1 RSAM 032213 BRIT HARDOX 2 400 63,247 kg - 1 -
1 RSAM 033213 BRIT HARDOX 2 200 58,561 kg - - 1
2 SR1250KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS 0,057 kg 15 14 13
M12x50
3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
5 RSAM 031280 BRIT HARDOX 2,6 69,195 kg 1 - -
5 RSAM 032280 BRIT HARDOX 2,4 64,425 kg - 1 -
5 RSAM 033280 BRIT HARDOX 2,2 59,655 kg - - 1
Brit hardox

24




Skupina: C Group: C Verze: A1 Version: A1

Gruppe: C Mpynna: C - '\ AGROMETAHLL — Version: A1 Bepcus: A1

Brit hardox 25




Skupina: C Group: C Verze: A1 Version: A1

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETAHLL — Version: A1 Bepcus: A1

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 3000 2800 2600 2400 2200

no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 035209 BRIT Il HARDOX 3000 52,913 kg 2 - - - -
1 RSAM 036209 BRIT Il HARDOX 2800 48,255 kg - 2 - - -
1 RSAM 032209 BRIT Il HARDOX 2400 84,054 kg - - 1 - -
1 RSAM 031209 BRIT Il HARDOX 2600 90,282 kg - - - 1 -
1 RSAM 033209 BRIT Il HARDOX 2200 77,826 kg - - - - 1
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 18 16 15 14 13
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 18 16 15 14 13
4 SR1245KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA 0,053 kg 18 16 15 14 13

IMBUS M12x45

5 RSAM 035275 BRIT HARDOX 3.0 Il 107,262 kg 1 - - - -
5 RSAM 036275 BRIT HARDOX 2.8 Il 97,786 kg - 1 - - -
5 RSAM 031275 BRIT HARDOX 2,6 II 91,478 kg - - 1 - -
5 RSAM 032275 BRIT HARDOX 2,4 || 85,170 kg - - - 1 -
5 RSAM 033275 BRIT HARDOX 2,2 Il 78,862 kg - - - - 1

Brit hardox 26




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: D
pynna: D

Skupina: D
Gruppe: D

27

Brit vulkolan




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
Gruppe: D pynna: D )\ H G RD ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 031204 BRIT VULKOLAN 2 600 11,080 kg 1 - -
1 RSAM 032204 BRIT VULKOLAN 2 400 10,893 kg - 1 -
1 RSAM 033204 BRIT VULKOLAN 2 200 10,086 kg - - 1
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg 1 - -
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg = 1 =
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg - - 1
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
6 RSAM 031290 BRIT VULKOLAN 2,6 21,599 kg 1 - -
6 RSAM 032290 BRIT VULKOLAN 2,4 20,690 kg - 1 -
6 RSAM 033290 BRIT VULKOLAN 2,2 19,161 kg - - 1

Brit vulkolan

28




Skupina: D Group: D Verze: A1 Version: A1

Gruppe: D Mpynna: D - '\ AGROMETAHLL — Version: A1 Bepcus: A1

Brit vulkolan 29




Skupina: D Group: D Verze: A1 Version: A1
Gruppe: D pynna: D )\ ﬂ G R D ITI E TH LL Version: A1 Bepcusa: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 3000 2800 2600 2400 2200

no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 035217 BRIT Il VULKOLAN 3000 25,861 kg 1 - - - -
1 RSAM 036217 BRIT Il VULKOLAN 2800 23,581 kg - 1 - - -
1 RSAM 031217 BRIT Il VULKOLAN 2600 29,135 kg - - 1 - -
1 RSAM 032217 BRIT Il VULKOLAN 2400 24,219 kg - - - 1 -
1 RSAM 033217 BRIT Il VULKOLAN 2200 22,425 kg - - - - 1
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg 1 - - - -
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg = 1 = = -
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg - - 1 - -
2 RSAM 036205 PRILOZKA 2800 9,564 kg = - = 1 -
2 RSAM 035205 PRILOZKA 3000 10,485 kg - - - - 1
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 18 16 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 18 16 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 18 16 15 14 13
6 RSAM 035285 BRIT VULKON 3,0 11 38,232 kg 1 - - - -
6 RSAM 036285 BRIT VULKON 2,8 1| 34,822 kg - 1 - 5 5
6 RSAM 031285 BRIT VULKOLAN 2,6 II 39,654 kg - - 1 - -
6 RSAM 032285 BRIT VULKOLAN 2,4 1| 34,016 kg - - - 1 -
6 RSAM 033285 BRIT VULKON 2,2 11 31,499 kg - - - - 1

Brit vulkolan

30




Osvétleni

N\ AGROMETALL

31




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A
Osvétleni

32




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A '\ H G R D ITI E TFI LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuumsa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO
1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Pozi¢ni osvétleni

33




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - '\ AGROMETAHLL — Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Zastrcky + kabel 34




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

35




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Radlice  Plows  Schneepflüge  Снегоочистители
	Radlice díly
	Radlice ZR-T
	Radlice ZR-T2
	Radlice ZR-T3
	Břity
	Břit guma
	Břit hardox
	Břit vulkolan
	Osvětlení
	Poziční osvětlení
	Zástrčky + kabel

